

朝鲜放狠话要打“核圣战”

朝鲜媒体抨击美国利用半岛局势拼凑军事同盟

当地时间12月23日下午,韩国在距朝韩军事分界线仅25公里的京畿道抱川举行了规模空前的陆地、空中联合军事演习。朝鲜放出“狠话”回应称,朝方已经做好了开展“核圣战”的准备。昨日,朝鲜媒体抨击美国利用半岛局势拼凑军事同盟。

综合新华社

朝称必要时发起核遏制力圣战

据朝鲜中央通讯社报道,朝鲜人民武装力量部部长金永春23日说:“敌人已将朝鲜半岛局势推到战争爆发的边缘,作为应对,朝鲜革命武装已准备好随时打一场基于核威慑力量的圣战。”

金永春在平壤举行的庆祝金正日当选朝鲜最高军事领导人19周年的集会上表示,如果美国帝国主义及其追随势力发动全面战争,朝鲜革命武装将会扫灭侵略者

及其根据地。

朝鲜媒体23日发表多篇文章,指责韩国阻挠朝韩关系改善,不断举行军事演习,使朝鲜半岛局势经常处于“一触即发的超紧张局面”。朝鲜中央通讯社23日指责韩国当天开始举行的冬季联合军演是“挑衅”。韩国动用大批军事装备进行的军演是“疯狂的战争演习”,是旨在“发动北侵战争”。

韩军方证实军演遭朝电子战干扰

韩国军方最新证实,本月20日韩国军方进行延坪岛海上射击演习时,朝鲜军方为破坏韩军的无人侦察机行动,干扰了韩方GPS全球定位系统,因此,当天韩国军方投入的无人侦察机没能发挥作用。因此,韩方撤回了无人侦察机。

韩国高层官员还表示,当时韩美军当局对朝鲜的干扰作战进行了电子战回应,同时保护了韩国军方的雷达和电子设备。而根据韩国军方的消息,朝鲜最近正在大幅强化干扰GPS的战力。特别在开城和海

州为主的前方地区新增了电子战部队。这一消息披露之后,各媒体纷纷以“朝韩爆发电子战”为题进行了报道。

韩国前国防部长金泰荣曾表示,朝鲜拥有干扰范围50~100公里GPS电波的设备。在国防科技大学张召忠介绍看来,这样的程度表明朝鲜的电子战备已经达到了战役级,处于比较先进的水平。军事科学院研究员樊高月表示,电子战在非常规作战领域发挥的作用相对要小一些,利于相对弱势一方做出有效的反应。

朝媒抨击美国意欲拼凑军事同盟

朝鲜中央通讯社24日发表评论说,当前朝鲜半岛发生的极端事态所导致的危机,从本质上说是美国利用朝鲜半岛事态拼凑美日韩三角军事同盟。

评论说,美国把“天安”号事件、延坪岛炮击事件作为完成美日韩三角军事同盟的绝好机会,不惜采用各种方法和手段激化事态,火上浇油,并以此来测试军事同盟的运作。当前,作为一个军事集团的美日韩三角军事同盟,其条件和外形更为完备,并且已经启动。评论说,美日韩军事同盟的启动是与亚洲和世界和平发展潮流背道而

驰的“严重侵略行为”。

据悉,今年3月26日,韩国“天安”号警戒舰在韩西部海域因发生爆炸而沉没。韩国方面调查认为,“天安”号警戒舰沉没的原因是“朝鲜小型潜水艇实施鱼雷攻击”。朝鲜对此坚决予以否认。11月23日,朝韩在有争议的西部海域“北方界线”附近发生相互炮击事件。炮击事件发生后,11月28日至12月1日,美韩在韩国西部海域举行大规模联合军事演习。12月3日至11日,美日举行了联合军演,韩国军队首次派遣观察员观摩美日联合军演。



韩国军演现场

朝鲜指责韩国进行“政治挑衅”

朝鲜“民族和解协议会”发言人24日在平壤发表谈话,指责韩国提出所谓“战时被劫持者”问题是“卑劣的政治挑衅”和“对抗行为”。发言人说,所谓“战时被劫持者”问题根本不存在。那些在朝鲜战争期间来到朝鲜的人是对当时的韩国政府感到绝望而“起义来到北方的”。韩国当局现在给这些人戴上“被劫持者”的帽子是“拙劣的丑剧”。

发言人说,韩国当局提出所谓“战时被劫持者”问题是企图转移韩国民众和舆论的

视线,继续推行反朝对抗政策。他说,韩国当局应该立即停止这种行为,不要为今后解决离散家属问题制造障碍。

据朝鲜媒体报道,最近韩国成立了以国务总理为首的机构,负责查明“战时被劫持者”问题,并声称要调查“战时被劫持者”的下落,促使这些“被劫持者”早日与亲属团聚。

据悉,韩国方面称,在朝鲜战争期间,其国民被朝鲜“劫持到北方”;而朝鲜认为这些人是“自愿到北方的”。

俄杜马初步通过美俄新核裁军条约

星报综合消息 据英国媒体12月24日报道,俄罗斯国家杜马(议会下院)当天初步通过美俄今年4月签署的新《削减和限制进攻性战略武器条约》,有350名议员投了赞成票。

新条约规定,在未来7年内美俄两国部署的战略武器运载工具数量将削减到700件以下,各自可供部署的核弹头数量将减至1550枚以下。

22日,美国参议院以71票支持、26票

反对的投票结果刚刚投票通过该条约。23日,俄罗斯克里姆林宫发言人纳塔利娅·季马科娃曾指出,美国参议院在批准新条约的同时通过了一项附加决议,其中包括至少两项修正案,要求更新美国现有核力量,并“讨论俄罗斯在战术核武器方面的优势地位”,这些附加条件值得俄罗斯方面关注。俄罗斯议会需要仔细对其评估,因此俄方批准新条约的时间可能会延后。

不过,季马科娃同时表示,梅德韦杰夫总统对于美国参议院批准新核裁军条约感到满意,希望俄罗斯联邦委员会(议会上院)和国家杜马(议会下院)也能够尽快审议并批准这一条约。

据悉,美俄此前的核裁军条约于1994年12月生效、2009年12月到期。在15年的有效期内,美俄将各自的核弹头减至6000枚以下,将战略武器运载工具减至1600件以下。

古巴公布美外交密电 披露其颠覆政权企图

据中新社电 据英国广播公司报道,古巴开始在官方网站上公布维基解密网站公开的美国外交密电,这些密电都已被翻译成西班牙文。

古巴政府称,这两百多份密电的内容可以证明美国政府与古巴异见分子之间的联系。他们希望公众能从这些公布的密电中,进一步看到美国的帝国主义政策,以及美国颠覆古巴政权的企图。据悉,这些密电包含美国官员与古巴持不同政见者的博客交谈。

彩票开奖台		
中国福利彩票“七乐彩”玩法 第2010151期 中奖号码:基本号码02,07,08,10,15,23,24 特别号码13		
奖等	连续(注)	每注金额(元)
一等奖	3	796050
二等奖	9	37907
三等奖	405	12 1684
四等奖	1045	45 200
五等奖	12207	341 50
六等奖	17482	610 10
七等奖	135079	4183 5
全国投注总额:10369820元,本省投注总额:327574元		

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2010351期 中奖号码:01,13,21,22,23			
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额
一等奖	0	0	0
二等奖	10	100	1000
三等奖	194	10	1940
本期投注总额:20880元,奖池奖金:12468元			
中国福利彩票3D玩法 第2010351期 中奖号码:245			
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	每注奖金(元)
单选	43422	761	1000
组选六	82714	2857	160
全国投注总额:62037846元,安徽投注总额:1284194元			

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第10351期 中奖号码:572			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	9927	1000	215
组选3	0	320	0
组选6	38739	160	1466
全国投注总额 33690698元 本省投注总额 836516元			
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第10351期 中奖号码:57252			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	87	100000	0
全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第10351期 中奖号码:11+16+18+20+22			
奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	42	13256	1
二等奖	4596	50	289
三等奖	71874	5	4711
全国投注总额 2338652元 本省投注总额 158286元			

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2010351期 中奖号码:02,03,04,05,10			
奖等	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	554	43	3947
一等奖	554	43	1481
二等奖	21742	2510	10
六省市投注总额:2305200元 安徽投注总额:259726元			
全国联网电脑体育彩票“7星彩” 第10151期开奖公告 本期开奖结果:5295767			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	17	33313	0
三等奖	229	1800	9
四等奖	3243	300	191
五等奖	44083	20	2244
六等奖	544429	5	27807
全国投注总额 21739316元 本省投注总额 1076410元			
下期奖池:31163025.24元			